

路遇货车自燃,调来洒水车救援

环卫人变身消防员扑灭火情

晚报讯 16日上午10时许,执行完抢修任务的环卫汽车维修中心驾驶员张志华及电工吴学华返程途中发现,在通京大道钟秀路口以北一辆货车起火,现场火势凶猛,浓烟滚滚。他们当机立断,和同事配合临时变身“消防员”,用洒水车水枪进行扑火,及时扑灭了火情。

当天看到路边一辆货车起火,张志华急忙将车辆靠边停好,两人迅速拿起灭火器飞奔下车去救火。由于自燃车上装有家具等可燃物品,火势无法控制,而环卫车辆的停车场就在附近,吴学华果断联系濠西所负责扫路车及水车的调度陈建新。陈建新快速将一辆刚



现场货车起火。

加满水正准备出车的水车开到现场,3人分工协作,合力救火,经过15分钟的紧张扑救,终于将火势彻底扑灭。

环卫人被誉为“城市美容师”,是城市里的“橙衣天使”。近年来,时常听到环卫工人拾

金不昧、见义勇为的先进事迹,张志华、吴学华和陈建新只是他们中普通的一员,他们不仅是“城市的美容师”,更是“心灵的美容师”,让这座城市充满温暖和正能量。
通讯员葛曦
记者蒋娇娇

拒付抚养费还辱骂法官 一男子被罚款1000元



晚报讯 “对不起,我昨天太过冲动,言行不当,我现在认识到自己的错误了。我愿意履行全部抚养费,恳请法院对我从轻处罚。”近日,在海门法院执行谈话室内,被执行人王某低着头向法官表示歉意。

就在此前,王某还在电话

中气汹汹地辱骂、威胁执行法官:“……我××,我就骂你了,我有钱,就是不给,你们过来抓我呀。让我不好过,你们也别想好过。”

王某由于拖欠女儿的抚养费,成了被执行人。执行中,法官电话联系王某,敦促其立即履行法律义务,但王某不但拒绝履行,还通过电话、短信等辱骂、威胁、挑衅执行法官。鉴于王某的行为,海门法院果断采

取强制措施传唤王某到庭谈话。经过一番法制教育,王某方才意识到问题的严重性,主动承认错误,具结悔过,并当场履行了全部抚养费。

为捍卫司法权威,惩戒被执行人,海门法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十四条、第一百一十八条的规定,对王某作出罚款1000元的处罚。
通讯员李海峰
记者王玮丽

年底急需资金周转想网贷 男子5万元险些被骗走

晚报讯 年关将至,难免出现资金周转不开。网上贷款快捷又方便?小心骗子趁机作恶。15日,崇川警方就接到一起网上贷款被骗报警。

15日,市民陶先生到任港派出所报警称,其在网上贷款被骗了5万元。经询问,陶先生系装饰公司经理,年底需要资金流转,先前也有网上贷款的经历,所以便点击了企业微信推送的贷款链接,并将自己

的身份证、手机号、银行卡等个人信息填了上去,随后又添加了自称是“余经理”的微信为好友。对方以验资为由让陶先生向自己的农行卡支付5万元,陶先生按对方要求操作后发现卡内的5万元被分10笔转走。民警吴啸城了解情况后查看了陶先生的手机,发现资金均转至了陶先生名下的一张工行卡内,但陶先生称从未办过工行的银行卡。吴啸城立即指

导陶先生下载工行App,注册登录后发现里面竟然有一个虚拟账户,账上正好有5万元。吴啸城猜测可能是对方利用陶先生提供的身份证、手机号、验证码等信息私自办理的,便赶忙将这笔钱转回到陶先生的其他银行卡中,成功挽回了损失。当陶先生告知“余经理”他已报警后,此前的贷款链接便进不去了。
通讯员胡周 记者张亮

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

九旬老人不慎落水 辅警跳河成功营救

晚报讯 昨天早上5时50分,通州区公安局平潮派出所辅警汤阳奋不顾身跳入冰冷的河中,和民警吕谦合力将不慎坠河的94岁老人陆某成功救上岸。

早上5时,平潮派出所接到群众报警,称在平潮镇甸北村22组有个男子站在河里,和其说话也没有反应,不清楚什么情况。吕谦和汤阳接警后立即赶往现场,并在

途中提前拨打120救护电话。吕谦介绍,眼看老人在河中冻得瑟瑟发抖,随时都有生命危险,两人选择翻墙过去。围墙上的铁栏杆全部是锥形,自己的衣服都被刮坏了。

汤阳抢先一步到达河边,踩着木棍就跳入冰冷的河中,两人将老人拦腰抱住合力拉上岸,并安全送到家中。

记者黄艳鸣 张亮
通讯员王鹏飞 徐玲 吕炜照

我市一对年轻夫妻 中得80万福彩大奖

晚报讯 昨天,位于南通市崇川区青年东路国城广场大润发超市、编号为32060283的福彩投注站传来喜讯,一对年轻夫妻喜中刮刮乐“超给力”一等奖80万元。

据了解,这对年轻夫妻是头一次接触福彩刮刮乐游戏,就误打误撞地收获了“超给力”头奖。昨天中午,彩民吴先生夫妇来到市区国城广场大润发超市采购年货,当乘电梯准备回家时,看到一旁的福彩店人气旺盛,便被吸引过去。看到彩民正热火

朝天地玩着刮刮乐,吴先生也想试试手气,口袋里刚好有20元零钱,就随意挑了一张红色喜庆的“超给力”。从未玩过刮刮乐的夫妻二人饶有兴致地刮了起来,在刮到第二行时,“中奖号码”与“我的号码”完全吻合,对应奖金80万元!夫妻二人激动得不敢相信,直到和销售员确认,才意识到是真的撞上了大奖。当天下午,夫妻二人便赶往南通市福彩中心办理了兑奖手续。通讯员吕欣晨
见习记者范译

更俗剧院

最新演出信息

2月4日19:30—2023南通新年音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668